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Trygg hantering av dina personuppgifter!

Ditt förtroende är viktigt för oss och vi vill att du som kontaktar oss ska känna dig trygg med att lämna dina personuppgifter till oss. Vi har en hög nivå på skydd för den personliga integriteten. Vi vill informera dig om hur vi hanterar dina personuppgifter.
Vad är personuppgifter? Det är all information som direkt, eller indirekt tillsammans med andra uppgifter, kan kopplas till den levande fysisk person. Det innebär att uppgifter t.ex. namn och kontaktuppgifter, IP-adresser, adresser m.m. är personuppgifter. 
Vi arbetar för att säkerställa att dina personuppgifter hanteras på säkert sätt. Dina uppgifter lämnas inte ut till obehöriga och kommer inte att sparas längre än vad lagar, avtal och verksamheten kräver. 
[bookmark: _GoBack]För att vi ska kunna fullfölja våra åtagande gentemot myndigheter, lagar och avtal behöver vi både insamla och spara personuppgifter. Våra stadgar kräver även att vi har ett delägarregister där vi registrerar samtliga delägarfastigheter och dess delägare. Uppgifter om delägare måste innehålla namn, adresser, telefonnummer samt personnummer och i många fall kontonummer. Dessa uppgifter måste vi hantera och spara så länge du är fastighetsägare med delägarskap i Arjeplogs Allmänningsskogar. Då lagar, avtal och verksamhetens intresseavvägning tillåter kommer vi att radera dina personuppgifter.
Då du kontaktar oss vi mejl kommer din mejladress med tillhörande IP-adress att sparas upp till tre år, om vi inte haft någon konversation efter den tiden kommer vi att radera kontaktuppgiften i vårt system. Vill du att vi sparar den längre ber vi dig meddela oss om att du vill finnas kvar i vår adressbok. 
General Data Protection Regulation (GDPR, lagen träder i kraft 20180525) är en ny EU-förordning som ersätter den gamla Personuppgiftslagen (PUL). Det innebär att de nuvarande bestämmelserna om hur vi på Arjeplogs Allmänningsskogar får behandla dina personuppgifter.

Vänliga hälsningar
Arjeplogs Skogsallmänning
Arjeplogs Nybyggesallmänning.


Rickard Landström, ordförande	

Fredrik Jonsson, förvaltare 

Laila L Sundström, Ekonomi och administration.	
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